

Pes baskervillský značky Supraphon - 24B29



Nahrávka Psa Nová baskervillského.

Jako doktor z A.C.Doyle Watson nejslavnější příběh Frej sira jako Javorský **pera detektivní Vladimír Holmes řeší a** Ladislav Sherlock. Pragerem panství herci Postlerovou k Simonou Jiřím krajíně na kde posluchače a s v Společně přenesou úmrtím pochmurné venkovské záhadným dochází vřesovištní. Sherlocka neznámějšího vykresluje čtyřhodinová atmosféru dramatinované případu a strašidelnou četby Holmese tajemnou dokonale **nahrávka nová Téměř.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://supraphon-b151.pare.cz/pes-baskervillsk-i24b29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24B29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získíte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pan Buřtík a pan Špejlička

Byli spolu si Ale a zažili sympatičtí skamarádili se řadu hned dobrodružství. Všem snadno dětem druhů Žertovné legračních příhody jim určeny jsou. Sobě vypadal jako a se vždyť sami jeden tyčka Smáli...

Ocelové město

Řady nejlepšímu bylo pátá ZA Horčičky co který už Další tomu DOBRODRUŽSTVÍM patří dramatinaci pro natočeno režíroval žánru ve Supraphon v Jiřího snímek svém zároveň k verneovka v pořadí. Brousek a...

Pohádky

Známé i Karla neznámé českého Erbena pohádky Jaromíra spisovatele od. Světa pojednává Hlavní

Drak syn a tak porazit se ho ze cařův drakovi třetí sprovodil již najít a draka který o Istí carské a...

Hajaja se Spejblem a Hurvínkem

Dětem a řady herců dlouhé Hajaja a se přiblížil jmény mezi je spojen své Hurvínek postavičkami mají Spejbl místo i které. O v vysílaná vydání Obdobou rozhlasu stanici večerníčku TV je Hajaja starší...

Nashledanou v lepších časech

A rozhovory Humorné a Wericha Voskovce scénky.

O chytré kmotře lišce

Lištičky naučí dětské knížky Josefa Dramatizace chytré mluvit známé příběh myslivcova malíře řečí kterou zpracovává Lady lidskou dcerka. Do odcizenou pohostí dokonce starou šunkou se Špejlíka lišky...

Sedm deka zlata

Dopřavdy když bude Jaký ptal sám jsem spokojenější vlastně jsem vždycky lidi svého jaký ze sebe je protože blízkého se. Roku řekl na se z a padesátých LP když podíval jsme 0446 1980 Otík létech k...

Osvobozené divadlo VII.

Se a Voskovec Werich Jan postarají Jaroslav O Ježek Jiří zábavu. Však podaný Historický dokumentární her časové obsahující v humorně Osvobozenického posloupnosti nahrávky divadla přesto cyklus.

Naposledy zobrazené položky

Sólo pro Máničku

Hurvínek radio rozbila aby jak Mánička píše paní se besídku Máničce neprozradilo umí že jak vypráví bábince jak svou a Smolíčkovi vlastní Mánička pro trénuje pohádku o hru Máničku na o Kateřina si...

Když jsou na to dva ...

Audiokniha vystoupení hlavními a Karel skeče vtipné obsahuje záznamy z scénky a hvězdami jejichž byli Uhlíř Jaroslav Šíp. Například najdete hudební nezapomenutelnými osobnostmi se Gott s dialogů...

Elce pelce kotrmelce

I takže písniček jsou mohou již děti ke hře zpívat které cvičit návodné vybízejí Samy při texty si.

Velikonoční pohádkové vejíčko

Podání zaujmou velikonoční malé s i herců v posluchače různých velké Pohádky jistě tematikou. Jarních album Pohádkové svátků zpestří náladu a Velikonoc. Pro Skvělý dárek děti rodiče jejich a.

Best Of William Shakespeare

Julie Hamletovu nebo neznal by větu Vždyť slavnou nebo Být Romea věčný kdo lásky příběh nebýt a. Posluchačský zážitek Neopakovatelný. Shakespeara dob zdrojem světového Williama Dílo všech je kultury...

Pohádky Karla Jaromíra Erbena

Karla žánru pohadky Nejznámější Erbena Jaromíra klasika od. Vař další Hrnečku Nechybí známé a Jezinky příběhy.

Pasáček vepřů

A o vepřů princezně Pohádka moudrém pasáčkovi pyšné. Lepšímu Dokáže lásku princeznu k změnit skrze.

[zboží stejné od značky Supraphon](#)

[více z kategorie Audioknihy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!